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PORTA.O Bemenet SO0  S1,S2 Nyomégombok kdzds kimenete PIC Counter PORT PORT <> TERV
7| PORTAI Bemenet  S1  PIC belsd szamlalf léptetés Eldre (039 (1-40) (39 utan0) (Timer 1) PORTC.0 Kimenet A0  PIC belss szamlalo | Es most egy nehéz rész: ( ) 7
PORTA.2 Bemenet S2  PIC belsé szamlalo Iéptetés Hatra (0<39) (40-1) (0 utan 39) (Timer 1) X o ais X A " . . . )
i iaiis e Elx . N PORTC.1  Kimenet Al PIC bels6 szamlalo Minden cim léptetés El6re vagy Héatra utan (Timer 1)
PORTA.3 Bemenet S3  PIC belsé szamlalé léptetés Elére (0>7) (1-8) (0 utan 7) (Timer 2) X P M o ) o .
PORTA4 Bemenet s4 PIC belsé szamlalé léptetés Hatra (0<7) (8-1) (7 utén 0) (Timer 2) PORTC.2  Kimenet A2 PIC bels6 szamlalo a kijelolt kimenet VP id6vel villogjon VT ideig (Timer 1)
|| PORTA.5 Bemenet P Mivelet végrehaitas e’; edélyez impulzus (L) 1) PORTC.3  Kimenet A3 PIC bels6 szamlalo vagy az S5 megnyomasaig (Timer 1) |
. grenajtas engedely P PORTC.4 Kimenet A4  PIC bels szamlalé | Ez jelzi melyik kimenet van kijeldlve (Timer 1)
PORTBO  Kimenet DO Kielz6 adat kimenet DO 4039383736350 333231 0202827 262524292221 | PORTCS  Kimenel A5 - P belod szamialé | mivelet bedlftaséra (Timer 1)
8|  PORTB.1 Kimenet D1  Kijelz6 adat kimenet D1 2140 Tizes EEmmEmEEmmmEREmRemmnEn]|| ORTES  pemend WD WI00RS O 8
PORTB.2 Kimenet ~ D2  Kijelz6 adat kimenet D2 21-40 Egyes EEEEEEEEE EEEEm : gastu
PORTB.3 Kimenet D3 Kijelz6 adat kimenet D3 1-8 (Mivelet) W E E®EEEEE® EEEEHE PR,

— PORTB4  Kimenet D4 Kijelz6 adat kimenet D4 240Vileza mEEEEEEE® EmEEm gggg'? E?me”?‘ P Z'/fssszaﬂ“ara kiilsS adat Eav Imoulzus (L) (Timer 0 —
PORTB5  Kimenet D5 Kijelz6 adat kimenet D5 120Vilasza mEEEEEEE® e g R L S T2.(0 Egy mpuzus (1) (Timer 0)
PORTB.6 Kimenet D6  Kijelz6 adat kimenet D6 18 Mivelet) HEEEEEEE®S EEEEm . imenet m (LE ) gy Impulzus (L) (Timer 0)

9 ) S ; 1-20 Tiz PORTD.3  Kimenet ImH HA S5 (L) ES T2 (1) Egy Impulzus (L)  (Timer 0) 9
PORTB.7 Kimenet D7  Kijelz6 adat kimenet D7 es EEEEEEEER EEEENR X )
1-20 Egyes EEEEEEEE® EEEEE PORTD.4  Kimenet InL HAS5 (L) EST2(2) Egy Impulzus (L)  (Timer 0)
PORTE.O Kimenet Valészinii kijelz6h6z PORTD.5  Kimenet InH  HA S5 (L) ES T2 (3) i Egy Impulzus (L)  (Timer 0)
- PORTE.1 Kimenet Valészinii kijelz6h6z 1234567 8 91011121314151617181920 PORTD.6  Kimenet PIO HAS5(L) ES T2 (4) VAGY HAS5(L) ES T2 (5) Egy Impulzus (L)  (Timer 0) -
PORTE.2 Kimenet Valészinii kijelz6h6z Kijelz6 elrendezése PORTD.7  Kimenet PP HAS5(L)EST2(6) VAGY HAS5(L)EST2(7) Egy Impulzus (L)  (Timer 0)
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